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Tururu-Ceará, 28 de agosto de 2023 

Ata da 28º Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão 
Legislativa Ordinária da legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor 
vereador, Pedro Santana de Almeida Filho, Presidente e secretariado 
pelo senhor Vereador Francisco Gláucio Damascena Chaves, 1 ° 
secretário, realizada aos 28 (vinte e oito) dias do mês de agosto do ano 
de 2023 (dois mil e vinte e três), às 9:00 horas, na Câmara Municipal de 
Tururu, situada na rua Neném Barroso, nº 18, centro, Tururu, Ceara, 
Através do livro de presença registrou-se o comparecimento dos 
seguintes vereadores: Antônio Carneiro Andrade, Antônio Marcos Sales 
Menezes, Antônio Alves dos Santos, Damiana Edna da Silva Pereira, 
Francisco Gláucio Damasceno Chaves, Francimar Magalhães Rodrigues, y l 
Pedro Santana de Almeida Filho, Jefferson Patrick de Oliveira Campos, 
Rosevania Machado Lopes. Verificando-se assim o número legal de 
vereadores presentes feito por chamada nominal pelo senhor secretário, 
quando então o senhor presidente, Pedro Santana de Almeida Filho, após 
verificar o quórum legal, declarou aberta a sessão e deu início ao 
expediente, inicialmente foi realizada a leitura da ata da sessão Ordinária 
anterior, colocada em votação no plenário e aprovada por unanimidade. 
Foi determinado a leitura do Requerimento nº 037/2023, requer da 
secretaria de infraestrutura, conserto, iluminação e a cobertura da quadra 
esportiva da localidade de Mulungu, de Autoria Antônio Alves. Colocada 
em discursão, em votação, aprovado por unanimidade. Não havendo, 
mas matéria no expediente, o senhor presidente, após verificar o quórum 
regimental, declara aberta a Ordem do Dia, não havendo matéria para 
deliberar, o Sr. Presidente declara aberta a tribuna. Vereador Glaucio, 
saúda todos os presentes, externou sentimentos de pesar a amiga 
conhecida como Pirita, onde seu filho Jardenio sofreu um homicídio e veio 
a falecer. Agradeceu e parabenizou aos companheiros policiais militares 
pela passagem de seu dia, 25 de agosto dia do soldado. falou da ação 
que está sendo desenvolvida pela Secretaria de Assistência Social do 
Município, Ação de combate às drogas, convidando toda a população a 
participar no dia 29 de agosto de 2023 de uma ação voluntária em prol de 
ajudar pessoas usuárias de droga e álcool, com equipe especializada, na 
praça central, ressaltou a importância e iniciativa para conscientizar a 
população. O Vereador Pedro Santana, saúda todos os presentes e 
agradeceu a DEUS pelo dia, menciona sobre a iluminação pública onde 
viu muita movimentação por parte dos profissionais, que fazem a troca de 
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lâmpada e da manutenção, parabenizou o Secretá~io d~. Infraestrutura 
que começou a agir nas manutenções que _lhe foi sohc1tado, quando 
convocado, deixou seu agradecimento atraves _da casa do povo, ~ara 
todos os Profissionais Secretário e o Sr. Prefeito, por terem atendido. 
falou que sábado foi s~licitado para um apoio no ate~dimento no hosp_ital 
de Tururu, e por mais que aquela estrutura esteJa daquela ~ane1~a, 
encontrou um grupo de profissionais todos trabalhando, ~que, muito 
orgulho, mesmo que a estrutura não esteja ade9uada, estao da_ndo o 
melhor para os munícipes, parabenizou a nova diretora pelo apoio aos 
seus colegas. Vereadora Damiana, saúda todos os presentes, 
parabenizou os profissionais, mencionou que todos tem seu respeito, 
comentou sobre o piso salarial dos enfermeiros onde estão no aguardo 
do projeto. O Sr. Presidente menciona que a única coisa que o poder 
legislativo, através de sua liderança como presidente dessa casa 
legislativa, fazer pelos profissionais, que estamos prontos há muito tempo 
e aguardando o projeto chegar para ser votado. falou que a secretaria 
juntamente com o prefeito, a equipe de profissionais, e os valores que 
poderiam vir para o município, mencionado que o dinheiro já se encontra 
na conta do município, mas há um trâmite do governo municipal. 
Argumentou, que nenhum projeto chegou a estar casa, e pediu para 
ficarem tranquilos, pois o dinheiro já está na conta e estamos no aguardo 
do projeto. Não havendo, mas oradores, o senhor presidente comunicou 
a próxima sessão ordinária, será no dia 04/09/2023, em seguida 
agradeceu a todos os presentes e sob a proteção de DEUS declarou 
encerrada a sessão e autorizou o 1 ° secretario a fazer a lavrat~ra da ata 
eu Francisco Gláucio Damasceno Chaves, providencie e subscrevi n~ 
forma regimentada da Lei. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Tururu/CE, aos 28 dias do mês de agosto do ano de 2023. 
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